

## **Beszámoló**

Az elmúlt évben egy regényen dolgoztam, címe jelenleg: *Majd, ha fagy*. Mivel a regény a szereplők közti viszonyokat több szólamban mutatja be (három szereplő szólal meg benne, két mellékszereplőt pedig leveleikből ismerünk meg), az első munkafázisban a különböző szólamokat írtam meg egyenként (úgy gondoltam, ez biztosítja, hogy stílusuk egységes, a többi szereplő beszédmódjától különböző maradjon), egyelőre papírra. Ebben az időszakban még szakirodalmat is vásároltam és olvastam, amit főként az egyik főszereplő, egy paleontológiai témákat feldolgozó képzőművész alakja tett elengedhetetlenné (az ekkor beszerzett könyvek közül kettőt említek: Derek Turner: *Paleontology. A Philosophical Introduction* ill. Simon Conway Morris: *Life's Solution. Inevitable Humans in a Lonely Universe*).

A következő munkafázisban begépeltem és végigjavítottam a szövegeket – ez nagyjából öt hónapot vett igénybe, végezetül összefésültem őket és még kétszer átnéztem az így kapott regényt.

A munkafolyamat vége felé értesített a Kalligram Kiadó, hogy számít rám, mint állandó szerzőjére, a könyv kiadásához pedig az NKA-nál is pályáznia kell, így elkészítettem számára egy, a pályázathoz szükséges regényszinopszist, illetve egy negyvenezer leütéses részletet, mely utóbbi hamarosan a Kalligram Folyóiratban is megjelenik. Nem sokkal ezután a Prae.hu, a Dunszt.sk, A szem és a Látó folyóiratoknak is küldtem regényrészletet, ezek közül kettő már meg is jelent: <https://aszem.info/2020/03/papp-zakor-ilka-majd-ha-fagy-regenyreszlet/> illetve <https://dunszt.sk/2020/04/04/majd-ha-fagy/>.

Egy héttel ezelőtt a teljes kéziratot eljuttattam a Kalligram Kiadó szerkesztőségének, reményeim szerint tehát hamarosan kezdetét veszi a szerkesztővel közösen folytatott munka. A kiadó a regényt eredetileg Könyvhétre tervezte megjelentetni, ez azonban függ egyrészt attól, hogy az utolsó simításokkal és a szerkesztéssel mikorra készülünk el, másrészt attól, hogy a jelenlegi, járvánnyal kapcsolatos megszorítások mennyiben befolyásolják a könyvszakma helyzetét.